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BÀI TẬP ÔN TẬP THI HỌC KỲ II 

MÔN : TOÁN 7 

Năm học : 2008 – 2009  

I. ĐẠI SỐ 

 

Bài 1: Điểm kiểm tra  môn Toán HKI của lớp 7A được ghi lại trong bảng sau: 

 

a) Dấu hiệu ở đây là gì? Số các giá trị của dấu hiệu là bao nhiêu? 

b) Lập bảng “tần số”. 

c) Tính điểm trung bình của lớp 7A. 

 

Bài 2: Thu gọn rồi cho biết các hệ số và phần biến của các đơn thức sau: 

a) –x2(xy)(-x)3y4 

b) -3xyz(-x2z)(-yz)3 

 

Bài 3: Tính giá trị của các biểu thức sau: 

a) 2003x3y3 tại x = -10 và y = 
1

10
 

b) -2x4 + x2 – 4x5 + 2x4 – 3x2 + 4x5 + 
3

2
 tại x = 

1

2


 

Baøã 1:Tsnâ áãaù tìx cïûa bãekï tâö ùc 

a)A= x2y + xy2 + x2y-2xy2  taïã x=-2;y=
1

2


 

b)à(x) = 2x-x2+2. 1x    taïã x=
3

2


 

 

Bài 4: Cho các đa thức 
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 P(x) = x2 – 4x + 3 

 Q(x) = 3x2 – 4x +  1 

Chứng tỏ rằng x = 1 là nghiệm của các đa thức P(x) + Q(x) và P(x) – Q(x) 

Baøi 5:  Câé à(x) = x2-7x2+6x-3x4-2x2+6x3+2x4-1 

                     á(x)=2x-5+3x2-6x-10x2+x3 

a)Tâï áéïn méãã ña tâö ùc . 

b) Saép xeáp méãã ña tâö ùc tâeé lïõy tâö øa áãaûm daàn cïûa bãeán vaø xaùc ñxnâ baäc cïûa méãã 

ña tâö ùc. 

 

 

 

 

 

Baøi 6: 

a)Câé A= -3x3+4x2-5x+6 

            B=3x3-6x2+5x-4 

            Tsnâ : C=A+B;D=A-B;E=C-D 

b)Tìm ña tâö ùc â(x) saé câé à(x)-â(x)=á(x),bãeát: 

       à(x)= x2+x+1 

      á(x)=7x5+x4-2x3+4 

Baøi 7: 

1)Câé A(x) = -3x4+4x3-2x2+
1

2
-2x-x4-4x3-1+2x+4x4 

a)Tâï áéïn  vaø saép xeáp ña tâö ùc tâeé lïõy tâö øa áãaûm daàn cïûa bãeán. 

b) Câö ùná téû ña tâö ùc A(x) kâéâná céù náâãeäm 
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Bài 8: Tìm nghiệm của các đa thức sau 

a) 6 – 3x 

b) |x|+1 

II. HÌNH HỌC 

 

Bài 1: 

a) Cho ABC có AB = 30cm; AC = 18cm; BC = 24cm. ABC là tam giác gì? 

b) Cho ABC có AB = 3dm; BC = 27dm, độ dài AC là một số nguyên tố. Tính AC. 

 

Bài 2: Cho ABC vuông tại A, đường trung tuyến AM. Trên tia đối của tia MA lấy D 
sao cho MD = MA. Chứng minh rằng: 

a) BD = AC 

b) ABBD 

c) AM = 
1

2
BC 

Bài 3: Cho ABC. Trên tia đối của tia AB lấy D sao cho AD = AB. Trên cạnh AC lấy 

E sao cho AE = 
1

2
EC. DE cắt BC tại K. Chứng minh: K là trung điểm của BC. 

 

Bài  4: Cho ABC. Các tia phân giác của các góc B và C cắt nhau tại I. Qua I, kẻ 
đường thẳng song song với AB cắt AC và BC tại D và E. Chứng minh: AD + BE = 
ED. 

 

 

Bài 5: Cho ABC cân tại A (Â > 900). Các đường trung trực của AB và AC cắt nhau 
tại O và cắt BC tại D và E. Chứng minh rằng: 

a) OA là đường trung trực của BC. 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 

 
 

 
  

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

b) BD = CE 

c) ODE cân 

Baøi 6: 

Câé tam áãaùc ABC,vïéâná taïã A,AB>AC.Tìeân caïnâ BA laáy ñãekm D saé câé 

BD=AC. Tìeân caïnâ CA laáy ñãekm E saé câé CE=AD.CD caét BE taïã O.Tìeân ñö ôøná 

vïéâná áéùc AB veõ taïã B,laáy ñãekm F saé câé BF=CE(F;C cïøná nö ûa maët pâaúná bôø 

AB). 

a)Câö ùná mãnâ :BDF = ACD. 

b) Câö ùná mãnâ: CDF vïéâná caân. 

c)Tsnâ séá ñé áéùc COE 

 

 


